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●開会　「点鐘」

●ロータリーソング　「四つのテスト」

●出席報告

●ロータリーの友紹介　依田 章宏会員

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓　　話

　　　　「米山月間について」

　　　　　　米山奨学委員会・倉内　雅寛　委員長

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

10/16　大橋 秀典ガバナー公式訪問

　　　　　　「2024-25 RI及び地区方針」

10/23　「八尾市の火災及び救急の状況について」

　　　　　　　　八尾市消防本部

　　　　　　　　　 予防課長 消防司令長　藤森 昌令様

　　　　　　　　　 救急課長 消防司令長　芋縄 秀央様

10/30　「コーチングについて」

　　　　同志社大学 体育会テニス部監督 角田 博幸様

　暑さ寒さも彼岸までと申します。先日、霊園へ納品に

行くと「今年はお参りする人が激減した」とのことでした。

人々のお墓に対する考えが変わってきているようです。

第3035回  例会  プログラム

国際ロータリー　テーマ

ロータリーのマジック
  国際ロータリー 会長　ステファニー A. アーチック

  国際ロータリー  第2660地区 ガバナー　大橋　秀典

八尾ロータリークラブ テーマ　Enjoy Rotary！ ～Fellowship and Service～ 会長　長竹　浩

会　長　の　時　間



墓じまいをする方も増えており、仏壇も需要が減少し

ています。葬儀などの儀礼も、簡素化されています。

　ロータリーの考え方についても、変化していると感じ

ます。もちろん、いつまでも同じ考え方ではいけませ

ん。経験豊かなベテラン会員の知恵と、若い会員の力

で、活気あるクラブを作っていきましょう。

▼本日よりクールビズを終了します。フォーマルウェア

の着用をお願いします。

▼本日例会後、理事会を開催します。

▼本日夕方、青少年奉仕合同会議が開かれ、澁谷会

員に参加いただきます。

▼5日、地区公共イメージ向上セミナーが開催され、

浦上会員に参加いただきます。

▼5日、地区職業奉仕委員長会議に、谷口会員が出

席されます。

▼11日に金輪会が開かれ田中ガバナー補佐エレクト、

会長、幹事、事務局で出席します。

▼緑の羽根募金の募金箱を回しています。ご協力を

よろしくお願いします。

▼ローターアクト委員会・加藤　優　委員長

　9月30日に八尾RACの例会が開催され、多数のロー

タリアンにもご参加いただきました。これからも、ロータ

リアンとのかかわりを増やしたいと考えています。この

ため10月から、八尾RACの例会場を変更します。各委

員会には今後、RAC例会への参加のお願いをいたし

ます。またRACとのゴルフコンペも計画しております。

ぜひご参加ください。

「八尾市政運営について」

▼八尾市長・大松　桂右　会員

　例会にはなかなか出席できておりませんがその分、

市政で頑張っております。本日は環境や防災、万博

などについてお話しさせていただきます。

　今、市議会の９月定例会が行われています。今年も

早いもので、もう10月になりました。能登半島では地震

と豪雨の被害に相次いで見舞われていますが、八尾

市からも輪島市を中心に消防職員や病院職員、保健

所職員などの多くの職員を派遣しています。活動を終

え、帰任した職員から現場での様子や気づきなどに

ついて、私が直接ヒアリングを行い、八尾市の防災力

の強化につなげていきたいと考えております。

　また、八尾市の消防本部の移転建替えや八尾市域

の南東部・南西部に新たな消防署所を設置する予定

です。あわせて、消防職員の定数を２０名増やし、２８

０名とするなど消防力の強化を図っています。先日も

救助隊が全国大会で入賞するなど消防職員が頑張っ

てくれています。

　市民の皆さんに対しては「直下型地震では行政がす

ぐ救助に駆け付けるのは、ほぼ不可能」と申し上げて

います。このため市民の皆さんに、日頃から備えてい

ただくようお願いしています。企業とも協定を結んで体

制を強化しています。災害時にはお風呂に入れない

卓 　 　 話

そ の 他 の 報 告

幹　事　報　告



ことも考えられますので先日、スーパー銭湯とも協定

を結びました。今月末には、３師会とも協定を結ぶ予

定です。

　次に国道２５号についても慢性的な渋滞などにより、

企業活動や災害時の活用に影響をおよぼすため、現

在、大阪府・大阪市・柏原市と期成同盟会を立ち上げ、

国に対して課題解消のためのバイパス道路の整備を

要望しています。

　続いて、環境について。地球温暖化の影響などもあ

り八尾市では、ゼロカーボンシティを宣言しました。

2050年までのCO2排出実質ゼロを目指し、取り組んで

います。

　また高安受水場では小水力発電を行い、発電により

CO2削減を図っています。公民連携により、行政の初

期投資なしで実施できています。さらに20年契約で

6000万円ぐらいの新たな財源も生み出す計画です。

　本日、さらに新たな事業について協定を結びます。

高安受水場を拠点にソーラーパネルを設置し、非化

石燃料由来の電力に変更することで、この施設の消

費電力を完全非化石化します。これによる、CO2排出

削減量は、年間約2,400トンになります。このような取り

組みを行っている自治体は八尾市だけです。

　次に、万博に関して。いよいよ開幕まで、200日を切

りました。八尾市は万博への積極的な参画を表明して

います。この万博を、子どもたちにも体験してもらいた

いと思っています。八尾市は大阪ヘルスケアパビリオ

ンにも自治体として唯一、出展する予定です。市内企

業の取り組みを、万博の場で披露していきたいと考え

ています。

　健康について、市の健康まちづくり支援センターで

は、フレイル予防で健康寿命を延ばそうと取り組んで

いるところです。100歳以上の方は市内で現在155人、

うち女性が140人ぐらいです。平均寿命と健康寿命の

差を縮めるために、万博でも健康について出展します。

八尾市と大阪大学、横浜市立大学が協力して、健康

寿命を見える化する取り組みを進めています。システ

ムを発明し、特許出願中です。大阪大学からも、イグ・

ノーベル賞を受賞した教授にも加わってもらっていま

す。アプリを開発して、万博へ出展する計画です。こう

した取り組みが将来、健康産業にも発展していくので

は、と期待しています。

　万博を子どもたちにも見ていただきたいと思っていま

す。まず大阪府から、チケットを無料で配布しています。

八尾市ではさらにそれに上乗せして、市負担で保護

者のチケット代など負担するようにしています。あるい

は小中学生が会場へ行くのに、バス代を市が負担す

る計画です。

　空飛ぶクルマについては「実現するのか」と聞かれま

すが、現時点では人が乗るところまではまだ実現して

いません。これに関して、八尾には空港があり、防災

にも重要な役割を果たしています。商工会議所からも

先日、空港活性化の提言をいただきました。空飛ぶク

ルマの運用でも、八尾空港にメリットがあると思います。

これらも含め今後、八尾空港を活性化していく取り組

みを進めたいと考えています。

　地域の活性化は、しっかりやっていかないといけま

せん。空港の西側跡地も動かしていく計画です。新た

な都市核として、整備してまいります。また西郡では、

市営住宅の再編も進めています。

　これからも住んでよかった、住み続けたい、と思って

いただけるよう努力していきたいと思っております。どう

ぞよろしくお願いいたします。

▼長竹会長　大松市長、卓話宜しくお願い致します。

▼野村副会長　大松市長お久しぶりです。卓話よろし

くお願いします。9月30日のRAC例会、大変有意義な

例会でした。次回の例会も楽しみにしています。加藤

委員長、ありがとうございました。

▼相馬幹事　在籍内祝い。大松市長、ようこそおいで

くださいました。

▼児林直前会長　本日、大松市長卓話よろしくお願

ニ　コ　ニ　コ　箱



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 浦上　健司　　副委員長 ▼ 倉角　和弥
委　  員 ▼ 山本（昌）・吉本・竹中

いします。昨日、大変お世話になりました。

▼小谷会長エレクト　長竹さん大変お世話になりまし

た。福村さん美味しいフルーツをありがとうございました。

▼居相会員　誕生内祝い

▼山本（昌）会員　ご夫人誕生日。気候の変わり目に

つき、特にお身体を大切にして下さい！

▼中川会員　前週のＥＸＰＯフェスタ実行委員会と例

会とクラブ協議会をコロナ罹患の為、欠席しました。申

し訳ございません。でも日頃の行いがいいのですぐに

治りました。大松市長、今年度初出席ありがとうござい

ます。

▼山本（勝）会員　明日、楽しい事がありますように？

▼菅野・北山会員　大松市長、本日卓話よろしくお願

いします。

▼新宮会員　大松市長、卓話宜しくお願いします。野

球部10/8（火）15：00～17：00迄大阪天王寺RCさんと

合同練習が行われます。場所は大阪城球場です。ま

ずは一勝にむけて頑張りましょう!!

▼山陰会員　誕生内祝い。早退お詫び

▼吉田会員　先週は大変ご心配をおかけしました。い

い薬ですぐ治りました。

▼西村会員　よいことがありました。

▼大槻会員　在籍内祝い

▼富田会員　東海道新幹線、60周年を迎えたそうで

…私と同じ年です。まだまだガンバリたいです。宜しく

お願い致します。

▼平尾会員　ご夫人誕生日。大松市長、卓話よろしく

お願いします。

▼佐々木会員　大松市長、本日の卓話大変楽しみに

しています。

▼谷口会員　まったけうれしい。

▼原田会員　体調管理に気をつけましょう！

▼竹中会員　親睦、SAAの皆様、本日もお弁当の配

膳ありがとうございました。助かります。

▼田中（貴）会員　例会欠席お詫び。ネクタイ忘れ。

▼加藤会員　誕生内祝い。いよいよ今月からRACの

例会場が変わり、自立への一歩を踏みだしました。皆

様のご参加お待ちしております。

▼児林（健）会員　谷口さん、先日は大変お世話にな

りました！

▼安田会員　今夜社内のパーティで大道芸人に腹を

切られる予定です。どのような仕掛けか体験してきます。

▼田中（勝）会員　遅刻お詫び

▼松下会員　本日もよろしくお願いします。

▼大松会員　本日の卓話、よろしくお願いします。

■ 出席報告

月日

9/18

9/25

10/2

会員数

62

62

62

出席

40

41

44

うち出席規定
適用免除者

9

10

6

メーク
アップ

3

出席率

68.97％

69.49％

80.00％

確定
出席率

74.14％

日時：２０２４年１０月２日（水）

承認事項

1.前回議事録

2.月次会計報告

3.「日本へ架ける橋」（ウズベキスタン若

者支援）来日生 日本招待の件

4.秋の親睦会の件

5.職業奉仕　職場見学の件

6.河内音頭まつり協賛金の件

7.インターアクト年次大会登録費の件

8.事務局員 二和会参加費用の件

理事会議事録
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